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1. За​да​ние 1 № 77348.1. За​да​ние 1 № 77348. Среди 40  000 жителей города 60% не интересуется футболом. Среди
футбольных болельщиков 80% смотрело по телевизору финал Лиги чемпионов. Сколько жите‐
лей го​ро​да смот​ре​ло этот матч по те​ле​ви​зо​ру?

2. За​да​ние 2 № 512387.2. За​да​ние 2 № 512387. На рисунке жирными точками показана цена золота, установленная
Центробанком РФ, во все рабочие дни в октябре 2009 года. По горизонтали указываются числа
месяца, по вертикали — цена золота в рублях за грамм. Для наглядности жирные точки на ри‐
сунке соединены линией. Определите по рисунку наибольшую цену золота на момент закрытия
тор​гов в пе​ри​од с 3 по 13 ок​тяб​ря (в руб​лях за грамм).

3. За​да​ние 3 № 27814.3. За​да​ние 3 № 27814. Найдите сторону квадрата, диагональ которого равна 
.

4. За​да​ние 4 № 320175.4. За​да​ние 4 № 320175. Помещение освещается фонарём с двумя лампами. Вероятность пере‐
горания лампы в течение года равна 0,3. Найдите вероятность того, что в течение года хотя бы
одна лампа не пе​ре​го​рит.

5. За​да​ние 5 № 26660.5. За​да​ние 5 № 26660. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

6. За​да​ние 6 № 27420.6. За​да​ние 6 № 27420.
В треугольнике  угол  равен 90°, тангенс внешнего угла при

вер​ши​не  равен , . Най​ди​те .

7. За​да​ние 7 № 512493.7. За​да​ние 7 № 512493. Материальная точка движется прямолинейно по закону 

 где х — расстояние от точки отсчёта (в метрах), t — время движения

(в се​кун​дах). Най​ди​те её ско​рость (в мет​рах в се​кун​ду) в мо​мент вре​ме​ни t = 6 с.

8. За​да​ние 8 № 284363.8. За​да​ние 8 № 284363. В прямоугольном параллелепипеде  известно, что 
, ,  Най​ди​те длину диа​го​на​ли 
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9. За​да​ние 9 № 68817.9. За​да​ние 9 № 68817.
 

Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

10. За​да​ние 10 № 27977.10. За​да​ние 10 № 27977. Коэффициент полезного действия (КПД) кормозапарника равен от‐
ношению количества теплоты, затраченного на нагревание воды массой  (в килограммах) от
температуры  до температуры  (в градусах Цельсия) к количеству теплоты, полученному от

сжигания дров массы  кг. Он определяется формулой , где 

 Дж/(кгК) – теплоёмкость воды,  Дж/кг – удельная теплота сгорания
дров. Определите наименьшее количество дров, которое понадобится сжечь в кормозапарнике,
чтобы нагреть  кг воды от  до кипения, если известно, что КПД кормозапарника не
боль​ше . Ответ вы​ра​зи​те в ки​ло​грам​мах.

11. За​да​ние 11 № 509924.11. За​да​ние 11 № 509924. Первую треть трассы автомобиль ехал со скоростью 120 км/ч, вто‐
рую треть — со скоростью 50 км/ч, а последнюю — со скоростью 75 км/ч. Найдите среднюю
ско​рость ав​то​мо​би​ля на про​тя​же​нии всего пути. Ответ дайте в км/ч.

12. За​да​ние 12 № 71531.12. За​да​ние 12 № 71531. Най​ди​те точку мак​си​му​ма функ​ции 

13. За​да​ние 13 № 485996.13. За​да​ние 13 № 485996. а) Ре​ши​те урав​не​ние 
б) Ука​жи​те корни урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 

14. За​да​ние 14 № 501985.14. За​да​ние 14 № 501985. В правильной четырёхугольной пирамиде MABCD с вершиной M
стороны основания равны 6, а боковые рёбра равны 12. Найдите площадь сечения пирамиды
плос​ко​стью, про​хо​дя​щей через точку C и се​ре​ди​ну ребра MA па​рал​лель​но пря​мой BD.

15. За​да​ние 15 № 510020.15. За​да​ние 15 № 510020. Ре​ши​те не​ра​вен​ство 

16. За​да​ние 16 № 511422.16. За​да​ние 16 № 511422. Площадь трапеции ABCD равна 60, а одно из оснований трапеции
втрое больше другого. Диагонали пересекаются в точке O; от​рез​ки, со​еди​ня​ю​щие се​ре​ди​ну P ос‐
но​ва​ния AD с вершинами B и C, пересекаются с диагоналями трапеции в точках M и N соответ‐
ствен​но. Най​ди​те пло​щадь четырёхуголь​ни​ка OMPN.

17. За​да​ние 17 № 508629.17. За​да​ние 17 № 508629. Известно, что вклад, находящийся в банке с начала года, возрастает
к концу года на определенный процент, свой для каждого банка. В начале года Степан положил
60% некоторой суммы денег в первый банк, а оставшуюся часть суммы во второй банк. К концу
года сумма этих вкладов стала равна 590 000 руб., а к концу следующего года 701 000 руб. Если
бы Степан первоначально положил 60% своей суммы во второй банк, а оставшуюся часть в пер‐
вый, то по истечении одного года сумма вкладов стала бы равной 610 000 руб. Какова была бы
сумма вкла​дов в этом слу​чае к концу вто​ро​го года?

18. За​да​ние 18 № 511311.18. За​да​ние 18 № 511311. При каких значениях а системы уравнении  и 

 рав​но​силь​ны?
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19. За​да​ние 19 № 505539.19. За​да​ние 19 № 505539. Все члены конечной последовательности являются натуральными
числами. Каждый член этой последовательности, начиная со второго, либо в 10 раз больше, либо
в 10 раз мень​ше преды​ду​ще​го. Сумма всех чле​нов по​сле​до​ва​тель​но​сти равна 3024.

а) Может ли по​сле​до​ва​тель​ность со​сто​ять из двух чле​нов?
б) Может ли по​сле​до​ва​тель​ность со​сто​ять из трёх чле​нов?
в) Какое наи​боль​шее ко​ли​че​ство чле​нов может быть в по​сле​до​ва​тель​но​сти?
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